

Presseinformation

Wiesbaden, 16. Februar 2023

SGL Carbon verkauft seine Geschäftsaktivitäten am Standort Gardena (USA)

Im Rahmen der Neuausrichtung von SGL Carbon wurden für alle Geschäftsbereiche strategische Optionen entwickelt. In diesem Zusammenhang wurde auch das Standortnetz des Geschäftsbereichs Composite Solutions überprüft. Der Geschäftsbereich Composite Solutions bietet kundenorientierte und maßgeschneiderte Lösungen auf Basis von Carbon- und Glasfasern für Hightech-Anwendungen in der Automobil-, Luft- und Raumfahrtindustrie, im Energiesektor und anderen Industriezweigen.

Die Überprüfung ergab, dass der Standort Gardena (Kalifornien, USA) nicht mehr in die strategische Ausrichtung einbezogen werden wird. Vor diesem Hintergrund hat SGL Carbon seine Geschäftsaktivitäten am Standort Gardena mit Wirkung zum 16. Februar 2023 an eine Tochtergesellschaft von Tex-Tech Industries, Inc. verkauft. Dies umfasst auch alle Anlagen und Maschinen sowie die vom Standort Gardena aus bedienten Kundenaufträge, die zukünftig vom Käufer erfüllt werden. Die Mitarbeiter des Standortes wurden ebenfalls vom Käufer übernommen. Das Grundstück verbleibt im Besitz von SGL Carbon und wird an den Käufer zur Nutzung vermietet.

Künftig wird der Geschäftsbereich Composite Solutions sein Nordamerika-Geschäft vom Standort Arkadelphia (Arkansas, USA) aus betreuen, der als Drehscheibe für die Herstellung von Composite-Bauteilen, insbesondere für großvolumige Aufträge nordamerikanischer Automobilkunden, ausgebaut wird.

Über SGL Carbon

Die SGL Carbon ist ein technologiebasiertes und eines der weltweit führenden Unternehmen bei der Entwicklung und Herstellung von kohlenstoffbasierten Lösungen. Ihre hochwertigen Materialien und Produkte aus Spezialgraphit, Carbonfasern und Verbundwerkstoffen bedienen viele Industrien, die die Trends der Zukunft bestimmen: klimaschonende Mobilität, Luftfahrt, Halbleitertechnik, Solar- und Windenergie, LED sowie die Herstellung von Lithium-Ionen-Batterien, Brennstoffzellen und anderen Energiespeichersystemen. Darüber hinaus entwickeln wir Lösungen für die Bereiche Chemie und industrielle Anwendungen. Weiterentwicklungen in diesen Bereichen erfordern intelligentere, miteinander vernetzte, effizientere und nachhaltige Lösungen. Hier setzt die unternehmerische Vision der SGL Carbon an: einen Beitrag zu leisten zu einer smarteren Welt.

SGL Carbon SE Corporate Communications Telefon +49 611 6029-100 | Telefax +49 611 6029-101 presse@sqlcarbon.com | www.sqlcarbon.com Im Jahr 2021 erzielte die SGL Carbon SE einen Umsatz von rund 1 Milliarde Euro. Das Unternehmen beschäftigt rund 4.700 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter an 31 Standorten in Europa, Nordamerika und Asien.

Weitere Informationen zur SGL Carbon sind unter www.sglcarbon.com/presse_zu finden.

Wichtiger Hinweis:

Soweit unsere Pressemitteilung in die Zukunft gerichtete Aussagen enthält, beruhen sie auf derzeit zur Verfügung stehenden Informationen und unseren aktuellen Prognosen und Annahmen. Naturgemäß sind zukunftsgerichtete Aussagen mit bekannten wie auch unbekannten Risiken und Ungewissheiten verbunden, die dazu führen können, dass die tatsächlichen Entwicklungen und Ergebnisse wesentlich von den vorausschauenden Einschätzungen abweichen können. Die zukunftsgerichteten Aussagen sind nicht als Garantien zu verstehen. Die zukünftigen Entwicklungen und Ergebnisse sind vielmehr abhängig von einer Vielzahl von Faktoren, sie beinhalten verschiedene Risiken und Unwägbarkeiten und beruhen auf Annahmen, die sich möglicherweise als nicht zutreffend erweisen. Dazu zählen z. B. nicht vorhersehbare Veränderungen der politischen, wirtschaftlichen, rechtlichen und gesellschaftlichen Rahmenbedingungen, insbesondere im Umfeld unserer Hauptkundenindustrien, der Wettbewerbssituation, der Zins- und Währungsentwicklungen, technologischer Entwicklungen sowie sonstiger Risiken und Unwägbarkeiten. Weitere Risiken sehen wir u. a. in Preisentwicklungen, nicht vorhersehbaren Geschehnissen im Umfeld akquirierter Unternehmen und bei Konzerngesellschaften sowie bei den laufenden Kosteneinsparungsprogrammen. Die SGL Carbon übernimmt keine Verpflichtung und beabsichtigt auch nicht, diese zukunftsgerichteten Aussagen anzupassen oder sonst zu aktualisieren.

SGL Carbon SE Claudia Kellert – Head of Capital Markets & Communications Söhnleinstraße 8 65201 Wiesbaden/Germany

Telefon +49 611 6029-100 Telefax +49 611 6029-101 presse@sglcarbon.com www.sglcarbon.com

